

ЗЕМЛЯ – НАШ ОБЩИЙ ДОМ

В октябре на базе детской библиотеки города Зеленогорска методистами зеленогорского Дома детского творчества была проведена деловая игра «Земля наш общий дом». В игре приняли активное участие команды шестых классов школ №№442, 447, 450 и лицея №445. Разговор на игре шел об экологии, точнее о ее проблемах. Какие же проблемы экологии наиболее актуальны для нашего района? По мнению ребят, это:

- загрязнение водоемов;
- вырубка лесов и уничтожение растений и животных;
- выхлопные газы;
- мусор;
- неконтролируемое строительство;
- лесные пожары.

В ходе игры ребята обсудили эти проблемы и с точки зрения

человека, и с точки зрения животных и растений, придумали рассказы на тему экологии, нашли новое применение отслужившим вещам, придумали и нарисовали знаки, регулирующие поведение человека в природе. Особенно ребятам понравилось задание, где нужно было придумать и разыграть диалоги между животными и растениями. Выступления всех команд были очень артистичными, а, главное, очень точно были подмечены проблемы, с которыми приходится сталкиваться представителям животного и растительного мира в результате человеческой деятельности.

Как итог игры – правила, придуманные ребятами. Эти простые правила может выполнять любой ребенок, а в результате – хотя бы частичное решение экологических проблем.

Вот эти правила:

- не мусорить на природе, поддерживать чистоту хотя бы у своего дома, участвовать в субботниках по уборке мусора;
- не играть с огнем, а бывая на природе, не оставлять непогашенный костер;
- не рвать без необходимости растения;
- подкармливать зимой птиц;
- использовать искусственную елку;

- больше ходить пешком, чем ездить на машине;

- сдавать использованные лампочки и батарейки в специальные пункты приема;

- экономить воду и электричество.

Нам кажется, что всем нам было бы не лишним выполнять эти простейшие правила. Ведь так хочется, чтобы у нашей планеты было будущее. Ну а для тех, кто хочет сделать больше, предлагаем несколько полезных сайтов.

www.greenmob.ru – выдумать невероятно красивую, а главное, «зеленую» упаковку для подарка, научить своего кота ходить

в туалет с опилками или покрасить крышу своего дома в белый цвет – 1250 человек уже реализуют простые и оттого гениальные экзамыслы. Присоединяйтесь!

www.wwf.ru – с чего все началось. Русскоязычный сайт самой главной благотворительной организации по охране окружающей среды.

www.ecowiki.ru – комьюнити, где создаются и собираются потоки эко-информации, и связываются эко-энтузиасты. Интересные ссылки и видео, масса полезных материалов, направленных помочь в «озеленении» нашей жизни на планете.

В заключении, хочется напомнить всем простую истину: большой путь начинается с первого шага.

**М.Г.ИВАНОВА,
методист ЗДДТ**

